

Mariana Barabulă
Consilier local a comunei Cucuteni

Raport de activitate –anul 2023

Potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ ;

După constituirea consiliului local, acesta stabilește și organizează comisiile de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Sunt președinte a **Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – sociala, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, juridică și de disciplină.**

În perioada 01 ianuarie 2023- decembrie 2023 am participat fizic la ședințele ordinare (cu excepția lunii iulie - fiind plecată din localitate, în concediu de odihnă) și extraordinare ale Consiliului Local și la toate ședințele Comisiei **pentru programe de dezvoltare economico – sociala, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, juridică și de disciplină, comisie din care fac parte în calitate de președinte**, prin care s-au analizat și avizat proiecte de hotărâri ale Consiliului Local, conform Legilor în vigoare.

De asemenea, pe parcursul anului supus raportării am mai deținut calitatea de :

- **membru** în Comisia de evaluare a performanțelor individuale ale secretarului Unității Administrativ Teritoriale- Cucuteni;
- **membru** în Consiliul de Administrație a Școlii Gimn. „Petru Poni” Cucuteni (ian.-aug. 2023)
- **membru** în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității Educației (C.E.A.C.)-sept.-dec.2023

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație a unității de învățământ mai sus menționate, am participat în mod frecvent la ședințele la care am fost convocată, precum și la întâlniri ori de câte ori mi-a fost solicitată prezența.

Am prezidat ședințele ordinare ale Consiliului Local din lunile noiembrie și decembrie 2023 precum și pe cele extraordinare.

Am dat informații utile cetățenilor, am avut întâlniri și discuții punctuale pe probleme sociale, gospodărești și de înfrumusețarea comunei, care au decurs permanent într-un climat prietenesc.

În cadrul comunei am fost prezentă la evenimentele principale desfășurate și implicată activ în proiectul „De la Oameni pentru Oameni”, concretizat în dăruirea cadourilor pentru batrânii, peste 80 de ani, din toate satele comunei.

Deasemeni am fost mereu în asentimentul cetățenilor, împărtășindu-le doleanțele .

Celor interesați le-am transmis informațiile de ultimă oră, preluate de la membrii Consiliului Local, cu care sunt într-o colaborare permanentă.

Atitudinea morală pe care o am în calitate de consilier local, consider că este una bazată pe respect față de cetățenii comunității, față de colegii consilieri, față de conducerea UAT, față de cadrele didactice, acest lucru reflectându-se în feed-back-ul pozitiv pe care îl primesc la rândul meu de la cei din jur.

În anul 2024 să avem sănătate, răbdare și putere de muncă pentru finalizarea proiectelor în derulare și realizări frumoase pentru comuna noastră.

Să fim un exemplu pozitiv și un imbold viu, în continuare, pentru cei care vor fi la cârma comunei.

Vă mulțumesc!

30.01.2024

Consilier,
Mariana Barabulă

